

*Размещение требований, которые Федеральная антимонопольная служба признала незаконными, являлось технической ошибкой, и информация о них была удалена уже через неделю, сообщили РИА «Новости» в государственном учреждении «Миграционный центр Москвы».*

Ранее ФАС России обвинила центр в нарушении части 1 статьи 15 ФЗ «О защите конкуренции». По информации ФАС, центр устанавливал не предусмотренные законодательством РФ требования к страховым организациям, у которых иностранному гражданину, прибывшему в Россию в порядке, не требующем получения визы, и подающему заявление на получение патента на осуществление трудовой деятельности в городе Москве, необходимо приобрести полис добровольного медицинского страхования.

«ГБУ «Миграционный центр» не согласен с выводами о нарушении требований законодательства, опубликованными на официальном сайте Федеральной антимонопольной службы. Указанные в заявлении требования, на которые ссылается Федеральная антимонопольная служба, были размещены на официальном сайте ГБУ «Миграционный центр» в марте этого года не более недели и впоследствии были удалены. Размещение данных требований является технической ошибкой. При этом никаких последствий для страховых компаний и их клиентов (ошибка) не повлекла», – рассказали РИА «Новости» в центре.

Центр всегда принимал все полисы ДМС всех страховых компаний, которые соответствуют требованиям закона «О правовом положении иностранных граждан в Российской Федерации», добавил сотрудник центра. Кроме того, центр представлял в ФАС документы, подтверждающие это.

«ГБУ «Миграционный центр» в своей деятельности соблюдает требования законодательства Российской Федерации, уважает права иностранных граждан, обращающихся в ГБУ за услугами», – отметили в центре.

Источник: [РИА «Новости»](#), 25.12.15